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Hellgrüne Vorstecksteine, farbig bedruckt  
Light green configuration bricks with multicoloured print

Weiße Lösungssteine, farbig bedruckt 
White configuration bricks with multicoloured print



Sudoku je hra známá a oblíbená po celém světě. Nyní jej s pomocí barevné verze od Hubelina mohou řešit i malí 
řešitelé od 4 let. Správným skládáním barevných kostek k nalezení řešení si děti zlepšují zručnost a logické 
myšlení.

1. Pomocí kostek se světle zeleným okrajem připravíme hrací plán
2. Pomocí kostek s bílým okrajem hledáme řešení.

Každý řádek, sloupec i čtverec 2x2 obsahuje každou barvu pouze jednou!
Následující stránky zobrazují 24 startovacích konfigurací (ve třech odlišně obtížných úrovních).
Odpovídající řešení naleznete na konci tohoto návodu.

Sudoku je hra známa a obľúbená po celom svete. Teraz ho s pomocou farebnej verzie od Hubelina môžu riešiť aj 
malý riešitelia od 4 rokov. Správnym skladaním farebných kociek k nájdeniu riešenia si deti zlepšujú zručnosť a 
logické myslenie.

1. Pomocou kociek so svetlo zeleným okrajom pripravíme hrací plán.
2. Pomocou kociek s bielym okrajom hľadáme riešenie.

Každý riadok, stĺpec i štvorec 2x2 obsahuje každú farbu iba raz!
Nasledujúce stránky zobrazujú 24 štartovacích konfigurácií (v troch odlišne náročných úrovniach).
Zodpovedajúce riešenie nájdete na konci tohto návodu.
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Startovací pozice pro začátečníky
Štartovacie pozície pre začiatočníkov
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Startovací pozice pro pokročilé
Štartovacie pozície pre pokročilých
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Startovací pozice pro experty
Štartovacie pozície pre expertov
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Řešení 
Riešenie
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Dovozce/a: 
SmartLife s.r.o.
Matzenauerova 4
616 00 Brno
info@smartlife.cz, tel.: 543210492
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Znáte kuličkové dráhy HUBELINO?
Poznáte guličkové dráhy HUBELINO?
Kuličkové dráhy HUBELINO jsou skvělým společníkem pro děti předškolního věku. Poskytují jim spousty zábavy 
a kreativity, podporují jejich prostorové myšlení i smysl pro detail. HUBELINO podporuje děti v jejich rozvoji, zlepšuje 
jemnou motoriku a malí stavitelé se zábavnou formou seznamují s gravitací a zrychlením.
Stavební díly Hubelino jsou vyráběny v Německu z vysoce kvalitního ABS plastu. Stavebnice HUBELINO jsou 
bezpečné a kvalitní, mají certifikát nezávadného materiálu podle TÜV, jsou v souladu s normami CE a EN71. 
Dílky stavebnice HUBELINO jsou 100 % kompatibilní s kostkami LEGO® Duplo.

Guličkové dráhy HUBELINO sú skvelým spoločníkom pre deti predškolského veku. Poskytujú im veľa zábavy
a kreativity, podporujú ich priestorové myslenie aj zmysel pre detail. HUBELINO podporuje deti v ich rozvoji, zlepšuje 
jemnú motoriku a malí stavitelia sa zábavnou formou zoznamujú s gravitáciou a zrýchlením. Stavebné diely Hubelino 
sú vyrábané v Nemecku z vysoko kvalitného ABS plastu. Stavebnice HUBELINO sú bezpečné a kvalitné, majú 
certifikát nezávadného materiálu podľa TÜV, sú v súlade s normami CE a EN71. 
Dieliky stavebnice HUBELINO sú 100% kompatibilné s kockami LEGO® Duplo.
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